

Mladina Titu

Tudi letos se mladi naše občine pridružujejo čestitkam nestetih mladincev, delovnih ljudi in občanov vse Jugoslavije za 86. rojstni dan predsednika naše socialistične samoupravne skupnosti tovariša Tita.

Slovesnosti ob rojstnem dnevu našega maršala, ki jih imenujemo mesec mladosti, so že zdavnaj prerasle okvire manifestativnih akcij, saj vanje vedno znova vtekemo vsako leto več spontane ljubezni in spoštovanja do naše socialistične samoupravne družbe ter predsednika Tita. Štafeta mladosti kot najpomembnejša, a ne edina oblika izražanja hotenj mladih, je tudi letos dosegla svoj namen. Zvezni štafeti mladosti, ki so jo ponesli številni mladinci iz vse naše domovine, se je letos v Ljubljani že drugič pridružila lokalna štafeta, ki je obiskala večino organizacij združenega dela, šol in krajevnih skupnosti.

Najbrž ni potrebno posebej poudarjati pomena letošnjih praznovanj v okviru meseca mladosti. Leto je letos pomeni v marsičem prelomnico v našem družbenopolitičnem in družbenoekonomskem sistemu. Smo v letu, ko bomo delovni ljudje in občani na kongresih zveze komunistov, zveze socialistične mladine, zveze sindikatov in drugih družbenopolitičnih organizacij potrdili smeri za naš nadaljnji družbenopolitični in ekonomski razvoj. Čakajo nas naloge pri dograjevanju delegatskega sistema, graditve političnega sistema socialističnega samoupravljanja in pri nadaljnjem uresničevanju zakona o združenem delu.

Vloga mlade generacije pri uresničevanju teh nalog je izredno pomembna. V novoizvoljenih delegacijah je skoraj četrtina mladih ljudi, ki aktivno delujejo v mladinski organizaciji in znotraj delegacij izražajo interese mladih. Vse več mladih je prisotnih v samoupravnih organih organizacij združenega dela in krajevnih skupnosti.

X. kongres Zveze socialistične mladine Slovenije, na katero se pripravljamo in na katero bomo kritično spregovorili o našem delu, bo jasno začrtal naloge mladinske organizacije v naslednjem obdobju. Mladi se bomo še vztrajneje bojevali za vsestranski razvoj naše družbene skupnosti.

Dragi tovariš TITO! Mladina, delovni ljudje in občani naše občine ti čestitamo k tvojemu življenjskemu jubileju ter želimo, da bi svoj in naš praznik še velikokrat praznovali skupaj.
M. P.

Vse občane, posebno še krajanje KS Zadobrova — Sneberje, vabimo na

Odkritje doprsnega kipa predvojnega revolucionarja in prvoborca Leopolda Mačka — Boruta

v torek, 23. maja 1978, ob 17. uri pred osnovno šolo v Novem Polju. Šolarji, katerih šola se imenuje po Leopoldu Mačku-Borutu, pripevajo kulturni program, s



Foto Hvastija

katerim se vključujejo tudi v pridelitve ob dnevu mladosti.

VLJUDNO VABLJENI!

Družbenopolitične organizacije KS Zadobrova — Sneberje

Nadaljnji razvoj krajevnih skupnosti

Sedanja družbenopolitična akcija v krajevnih skupnostih ob sprejetju statutov in volitvah delegatov za skupščine KS, je dobila, z razpravo o razvoju, humanizaciji in neposrednosti odnosov na družbenoekonomskih temeljih socialističnega samoupravljanja in s sprejetjem resolucije VIII. kongresa ZKS, podlago za nadaljnji razvoj takih KS, ki se bodo vse bolj uveljavljale kot posebne in odprte samoupravne interesne skupnosti ljudi. Gre za to, da bodo postale sestavni del družbenoekonomskih odnosov in dejavnik razvoja socialističnega samoupravljanja.

Nadaljevanje na 2. strani

O kmetijskih zemljiščih

Predlog zakonskih sprememb

V letu 1973 je izšel zakon o kmetijskih zemljiščih, ki je narekoval samoupravno urejanje kmetijske zemljiške politike. Zato so bile v občinah ustanovljene kmetijske zemljiške skupnosti.

Izvršni svet skupščine SR je ugotovil, da so bili v odboru od sprejema zakona o kmetijskih zemljiščih do danes doseženi pomembni rezultati pri izvajanju kmetijske zemljiške politike. V kmetijski zemljiški skupnosti so se izoblikovale pobude in akcije glede rešitve (ki jih sicer zahteva nagel gospodarski napredek) in ohranitve najboljših kmetijskih zemljišč.

Zato je IS skupščine SRS 1. marca 1978 sprejel predlog za izdajo zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o kmetijskih zemljiščih. Z njim se ohranja dosedanja usmeritev zemljiške politike, treba bo le spremeniti in dopolniti določbe, za katere je ugotovljeno, da so pomembnejše glede na ustavo iz leta 1974 in glede na zakon o združenem delu.

Občane bomo na kratko seznanili z najvažnejšimi vsebinskimi spremembami.

Nadaljevanje na 3. strani

● PODELJENI SO

Srebrni znaki sindikata '78

Na podlagi predlogov OO sindikata in po sklepu predsedstva občinskega sindikalnega sveta so bili 19. maja svečano podeljeni srebrni znaki sindikata za leto 1978 najzaslužnejšim in dolgoletnim sindikalnim delavcem, ki so se posebej izkazali pri utrjevanju nove vloge sindikata v skladu z zakonom o združenem delu in pri doslednem celostnem uveljavljanju delavca — proizvajalca in upravljalca.

Nadaljevanje na 5. strani

V TEJ ŠTEVILKI NAŠE SKUPNOSTI TUDI UMETNIŠKA PRILOGA 25. MAJ!

Moša SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

DELOVNI LJUDJE IN OBČANI SMO SKLENILI...

Na dan ustanovitve OF slovenskega naroda je bila tudi seja rajonskega komiteja KP za tedanji občini Polje in Dobrunje in sklenjeno je bilo, da se člani komiteja umaknejo v ilegalo. To so tudi storili in italijanski naklep je udaril v prazno.

Začel se je oboroženi boj, neizprosni in krvavi, a vedno bolj množični in zmagovit... Zato je bil 27. april proglašen leta 1968 za praznik občine Ljubljana Moste-Polje.

V dvorani na Kodeljevem smo občinski praznik letos praznovali četrtič, to pot dva ni prej, 25. aprila. Letošnja usmeritev proslave v množičnost je dobila odraz že v organiziranem obisku. Na javna vabila so se odzvale krajevne skupnosti, sindikalne, družbenopolitične in družbene organizacije, šole ter društva. Z zastavami, pesmijo in harmonikami so prihajali delovni ljudje in občani v slavnostno okrašeno dvorano. Okrog 4000 obiskovalcev sprejme in napolnjena je bila domala do zadnjega kotička. Slavnostni ton proslave so še

povečali povabljeni gostje Lidija Šentjarc, France Popit, Marjan Rožič, Marjan Orožen ter številni predstavniki družbenopolitičnega

življenja ljubljanskih in sosednjih občin, mesta ter pobratene Bileče. Množični poudarek je imel tudi program. V združenih pevskih zborih

je bilo okrog 150 pevcev in pevcev, zanosna mladinska pesem je vrela iz prek 350 mladih grl, gromko so odmevali akordi večkega pihalnega orkestra ob igranju Učakarjeve Sutjeske, ozvočene harmonike so bravurozno klicale Adamičeve 5-7-7-9, besede recitatorjev OŠ Ketteja in Murna ter VI. gimnazije so prodirale v srca, svobodni plesni koraki solistke in skupine so skladno prepletali točke sporeda.

V tak program so bile usmerjene tudi uvodne besede predsednika OK SZDL Vlada Črmeta, ki so izzvenele v delavske čestitke predvojnemu revolucionarju, narodnemu heroju, članu sveta federacije in zaslužnemu družbenopolitičnemu delavcu Ivanu Mačku-Matiji za najvišje priznanje častnega občana, petim živečim narodnim herojem za podeljene skulpturne plakete, petnajstim prejemnikom občinskih nagrad in priznanj ter petnajstim prejemnikom srebrnih priznanj OF, v čestitke vsem delovnim ljudem in občanom k prazniku občine, obletnice ustanovitve OF in 1. maja.

Ne nazadnje so množičnost kot novo kvaliteto občinske proslave poudarjale tudi telesnokulturne prireditve že pred praznikom, saj so uspešno vključile občane ne glede na starost in delo k uresničevanju misli Edvarda Kardelja kot gesla letošnje proslave: SREČE ČLOVEKU NE MORE DATI NITI DRŽAVA NITI SISTEM NITI POLITIČNA PARTIJA. SREČO SI LAHKO ČLOVEK USTVARI SAMO SAM.

Tovariško srečanje po proslavi na rokometni ploščadi poleg dvorane je bilo letos prvič. Bo prihodnja leta tudi to neločljivi del enega osrednjih družbenopolitičnih dogodkov v občini?

AM



FOTO HVASTIJA



FOTO BOŽIDAR DOLENC

Titova štafeta v Mostah



Zvezna štafeta mladosti s pozdravi tovarišu Titu je prišla 5. maja popoldne v Moste po Povšetovi in Kajuhovi cesti ter se ustavila v Saturnusu, kjer so ji mladi pripravili manjšo slovesnost. Nato so jo mladinci odnesli po Kajuhovi in Zaloški cesti mimo poslopja občinske skupščine in spomenika železničarjem proti mestu. Na centralnem stadionu je okoli 2000 mladih izrazilo svojo pripadnost samoupravnemu socializmu in ljubezen do Tita s svečano proslavo. Pred spomenikom Borisu Kidriču se je mladina zahvalila pokojniku za njegov prispevek k razvoju mladinskega gibanja.

Zvezni štafeti so se pridružile tudi lokalne in tako počastile tudi 35. obletnico ustanovnega kongresa ZSMS.

Na sliki: Zvezna štafeta prihaja v Saturnus.

Besedilo AM
Foto TOM

Čestitka za njegovih 70 let

Ob podelitvi naziva častnega občana Ivanu Mačku-Matiji mu je predsednik občinske skupščine Marjan Moškrič v imenu vseh delovnih ljudi in občanov čestital tudi k visokemu življenjskemu jubileju ter mu zaželel še mnogo zdravih in uspešnih let. Visoki jubilar se je zahvalil za izkazano pozornost in dejal: »Pri teh letih človek najbrž ne more več toliko storiti kot včasih. Objubljam pa, da bom po svojih močeh poma-



gal pri razvoju vse naše družbe, posebno pa občine Ljubljana Moste-Polje. Še enkrat: Hvala vsem skupaj!«

Odbor II. grupe odredov za proslavo na Jančah in družbenopolitične organizacije občine Moste-Polje vabijo borce, aktiviste in občane na

Proslava ob 36. obletnici bitke II. grupe odredov na Jančah

Program:
1. junija — mladina razglasi 21. maj za svoj obrambni dan; obisk spomenikov NOB in pogovori z borci. Zbor mladinske pohodne brigade na Muljavi in pohod proti Jančam
2. junija — na območju Janč športna tekmovanja in tekmovanja v vojaških veščinah
3. junija — od 9. do 11. ure improviziran napad na Janče. Prihod borcev, aktivistov in občanov na proslavo. OB 11. URI PRI PLANINSKEM DOMU NA JANČAH SVEČANA PROSLAVA s prihodom pohodne brigade. Po proslavi partizansko srečanje in zabava.

VABLJENI!